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DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO 

ORDEM DO DIA 07.04.2025 - SESSÃO ORDINÁRIA 

EM REGIME URGÊNCIA 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO PODER EXECUTIVO  

Projeto de Lei nº 076/25: 

Autoriza o Poder Executivo a promover a doação de imóveis de propriedade do Município 

à União por Moradia Popular de Ponta Grossa e Região – UMPPG, para fins de Habitação 

de Interesse Social, conforme especifica. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CFOF– Favorável 

     COSPTTMUA– Favorável 

     CDHCS– Favorável  
_________________________________________________________________________ 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

 

DO PODER EXECUTIVO  

VETO À LEI N.º 15.407 (Projeto de Lei n.º 055/2023  – de autoria do Vereador 

Professor Careca), que “Promove alteração da Lei n 12.027, de 17/12/2014.” 

 

PARECER:   CLJR     - Pela admissibilidade do Veto Total 

_________________________________________________________________________ 

 

EM SEGUNDA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL  

Projeto de Lei nº 008/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOÃO DINIZ DA 

CUNHA CASTRO. 

_________________________________________________________________________    

DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 015/25: 

Dispõe sobre a instituição do Programa Municipal de Incentivo ao Comércio, Turismo e 

Valorização de Datas Comemorativas no Município de Ponta Grossa e dá outras 

providências. 

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR GUILHERME MAZER  

Projeto de Lei nº 032/25: 

Acrescenta o inciso II ao art. 1º da Lei n.º 14.497, de 28/12/2022, para equiparar pessoas 

com transtorno do espectro como pessoa com deficiência, para todos os efeitos legais. 
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_________________________________________________________________________ 
 

EM PRIMEIRA DISCUSSÃO 

 
DO VEREADOR PASTOR EZEQUIEL 

Projeto de Lei nº 006/25: 

Concede Título de Cidadão Honorário de Ponta Grossa ao Senhor JOSMAR RICHTER 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE– Favorável  

_________________________________________________________________________ 
DO VEREADOR JULIO KULLER  

Projeto de Lei nº 016/25: 

Concede Título de Cidadão Benemérito de Ponta Grossa ao Senhor ALBERTO KOSSATZ 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade nos termos da Emenda de Redação em 

apenso. 

     CECE– Favorável  

_________________________________________________________________________ 

DO VEREADOR DR. ERICK  

Projeto de Lei nº 021/25: 

Dispõe sobre a implantação do Programa “Floresta de Bolso” no Município de Ponta 

Grossa e dá outras providências. 

 
PARECERES:   CLJR – Pela admissibilidade 

     CECE– Favorável  

_________________________________________________________________________ 
 

EM DISCUSSÃO ÚNICA 
 

MOÇÕES 

 
Nº 148/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A atleta IARENA KATERENHUK CZAIKOWSKI, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, 
representando o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 

 
Nº 149/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A atleta LAURA MANARIM BERTELLI, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, 
representando o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 

 
Nº 150/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
A atleta ANNE CAROLINE POLETTE, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, 
representando o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 
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Nº 151/2025 do Vereador JULIO KULLER, O vereador presente subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116, do Regimento 
Interno, requer à Mesa Executiva, após a manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao atleta LEONARDO HISAO HERAI BORGES, em reconhecimento por sua dedicação, talento e brilhante desempenho, 
representando o município de PONTA GROSSA e levando o nome de nossa cidade com destaque no cenário esportivo. 

 
Nº 152/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Operário Ferroviário Esporte Clube, em nome de sua Diretoria, Comissão Técnica, Atletas e toda a Torcida 
Alvinegra, pela brilhante conquista do Campeonato Paranaense de Futebol de 2025, consagrando-se bicampeão estadual, 
elevando o nome de Ponta Grossa ao mais alto patamar do futebol paranaense. 

 
Nº 153/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI,  Senhor Presidente: 
Em consonância com o disposto nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requeiro à Mesa Executiva, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja remetida esta 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao Grupo Gestor do Operário Ferroviário Esporte Clube, em nome do Sr. Álvaro Goes pelos relevantes serviços 
prestados ao esporte ponta-grossense e pelos notáveis resultados alcançados em sua gestão à frente do clube, que em 11 
anos conquistou dois títulos brasileiros e dois títulos paranaenses, consolidando o Fantasma como uma das maiores 
potências do futebol do interior do Brasil. 

 
Nº 154/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
O vereador que subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Aos inspiradores ALEX WILLIAM LOPES e RICHARD EIDAM, cofundadores do portal "Em PG é Assim," em 
reconhecimento por sua contribuição ao empreendedorismo criativo e à produção de conteúdo relevante para a 
comunidade de Ponta Grossa, bem como pela participação e palestra no World Creativity Day Ponta Grossa 2025, onde 
compartilharam seus conhecimentos sobre como transformar um projeto de conteúdo em um negócio sustentável. 
 

Nº 155/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 

Grossa 
O vereador que subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
À ITAIPU BINACIONAL, em nome de seu Diretor-Geral brasileiro, o Senhor ENIO VERRI, em reconhecimento aos 
significativos investimentos e benefícios proporcionados ao município de Ponta Grossa e região, com especial destaque 
para o apoio financeiro à Santa Casa de Misericórdia e outros projetos de desenvolvimento local. 

 
Nº 156/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
O vereador que subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Excelentíssimo Senhor Ministro da Saúde, ALEXANDRE PADILHA, em reconhecimento à sua visita a Ponta Grossa e 
ao seu compromisso com a melhoria dos serviços de saúde e da infraestrutura do município, bem como pela assinatura do 
convênio entre a Itaipu Binacional e a Santa Casa de Misericórdia, que destinará recursos para o fortalecimento da 
estrutura hospitalar da cidade e, em especial, para a aquisição do tão esperado acelerador linear. 
 

 
Nº 157/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
O vereador que subscreve, com fulcro nos artigos 115 e 116 do Regimento Interno, requer à Mesa Executiva, após 
manifestação do Soberano Plenário, que seja encaminhada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Ao Excelentíssimo Senhor Deputado Federal, ALIEL MACHADO (PV), em reconhecimento à sua incansável atuação como 
grande articulador dos recursos da Itaipu Binacional, do Ministério da Saúde e do Governo Federal para o município de 
Ponta Grossa, com especial destaque para a conquista do tão esperado acelerador linear para a Santa Casa de 
Misericórdia, bem como para a viabilização de outros importantes investimentos para a cidade. 
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Nº 158/2025 do Vereador LEO FARMACEUTICO, O Vereador infra-assinado, com fundamento nos artigos 115 e 116 do 
Regimento Interno desta Casa de Leis, requer à Mesa Executiva que, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
enviada a presente 
MOÇÃO DE APLAUSO 
Dirigida ao senhor Airton Lúcio França como reconhecimento pelos relevantes serviços prestados à comunidade de Ponta 
Grossa, tanto no âmbito religioso quanto no serviço público. 

 

 

INDICAÇÕES 

 

Nº 1021/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências a 

inclusão no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município da Rua Marialva, 830, Vila Isabel, nesta cidade. 

 
Nº 1022/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da Rua 
Arichernes Carlos Gobbo, no trecho compreendido abaixo do viaduto. 

 
Nº 1023/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a manutenção da 
iluminação pública da rua Bocaiuva do Sul, esquina com a Rua Piraquara. 

 
Nº 1024/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da R. Benjamin Franklin - Uvaranas no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. Enquanto não 
iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e patrolamento e limpeza da 
R. Benjamin Franklin - Uvaranas. 

 
Nº 1025/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar uma colocação de meio fio 
para formalizar o passeio dos pedestres na R. Canindé - Colonia Dona Luiza, número 97 - Colonia Dona Luiza, nesta 
cidade. 

 
Nº 1026/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar a 
troca de lâmpada queimada na Rua Bitencourt Sampaio, em frente ao número 361, Bairro da Nova Rússia. 

 
Nº 1027/2025 do Vereador FABIO SILVA,  
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando a  realização de multirão de consultas médicas na região Neves,  
especificamente nas UBS's Antero de Mello e César Antonio Ribas Milléo. 

 
Nº 1028/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando a roçada e limpeza do 
espaço público, compreendido ao lado da rua Aviador Frare Batista nº 107, área em que se localiza a "Cachoeira da 
Pedreira".  

 
Nº 1029/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza das boca de lobo da Rua Mario 
Kovalski  em frente ao n.257 .    
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Nº 1030/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento da Rua Mario 
Kovalski  Jardim Atlanta .    

 
Nº 1031/2025 do Vereador RICARDO ZAMPIERI, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação 
do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando reparos em erosão na Rua Major Solon em frente 
ao n.345 Vila Cristina .   

 
Nº 1032/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Bento Viana, Nova Rússia. 

 
Nº 1033/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Barão de Monte Alegre, Nova Rússia. 

 
Nº 1034/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
cascalhamento e  compactação da Rua Bem-Te-Vi, Chapada. 

 
Nº 1035/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o patrolamento e cascalhamento 
da rua Praia Porto de Pedras, trecho que compreende a rua Praia de Coroá até o final da rua,  localizada no Dom Bosco, 
Bairro Contorno. 

 
Nº 1036/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a inclusão da rua Praia Porto de 
Pedras, trecho que compreende a rua Praia de Coroá até o final da rua,  localizada no Dom Bosco, Bairro Contorno no 
Plano de pavimentação do Município. 

 
Nº 1037/2025 do Vereador GUILHERME MAZER, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Vossa 
Excelência determine, aos departamentos competentes da municipalidade, providências, objetivando o conserto de boeiro 
que se encontra aberto, no cruzamento da Rua Ermelino de Leão com a Rua Operários, em frente ao Colégio Adventista de 
Ponta Grossa. 

 
Nº 1038/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o fornecimento de materiais para 
curativo de feridas para a UBS Cleon de Macedo,  localizada no Jardim Paraíso. 

 
Nº 1039/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Tenente Claro Alexandre Fernandes - Uvaranas no plano de Pavimentação Asfáltica do 
Município. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 
patrolamento, iluminação e limpeza do córrego da Rua Tenente Claro Alexandre Fernandes - Uvaranas . 

 
Nº 1040/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Teodoro Sampaio - Oficinas e da Rua Geni de Jesus Souza Ribas - Oficinas no plano de 
Pavimentação Asfáltica do Município. Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em 
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epígrafe, com cascalhamento e patrolamento, iluminação e limpeza da Rua Teodoro Sampaio - Oficinas e da Rua Geni de 
Jesus Souza Ribas - Oficinas. 

 
Nº 1041/2025 do Vereador JAIRTON DA FARMÁCIA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento 
Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal , para que 
Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando com urgência a 
colocação de fresado no asfalto localizado no final da Rua Balbina Branco, Bairro Neves, nesta cidade.  

 
Nº 1042/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência a recuperação Asfáltica da Rua Manon esquina com a Sebastião 
Ivo Borges, Bairro Santa Clara, nesta cidade 

 
Nº 1043/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que tome providências objetivando limpeza de área pública popularmente conhecida como “Brejo”, 
localizada ao final da Rua Aviador Frare Batista, Olarias. 

 

Nº 1044/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento 

Interno desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora 

Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade o conserto do 

buraco da Rua José de Alencar, 212, Uvaranas, além da manutenção deste asfalto. 

 
Nº 1045/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que tome providências objetivando operação tapa buraco na esquina da Rua Doutor Penteado de 
Almeida e Av. Bonifácio Vilela, Centro. 

 
Nº 1046/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que tome providências objetivando operação tapa buraco na Av. Antônio Rodrigues Teixeira Júnior, 
trecho entre a Rua Lauro Marcondes Ferreira e Rua Conrado Pereira Ramos, Jardim Carvalho. 

 
Nº 1047/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que tome providências objetivando a melhoria da sinalização vertical e horizontal no cruzamento da Av. 
Antônio Rodrigues Teixeira Junior e Rua Deputado Chafic Cury, Jardim. Carvalho. 

 
Nº 1048/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, que tome providências objetivando a instalação de lombada na Av. Antônio Rodrigues Teixeira Junior, 
no trecho entre a Rua Deputado Chafic Cury e Rua Desembargador Lauro Lopes, Jardim. Carvalho. 

 
Nº 1049/2025 da Vereadora JOCE CANTO, Indico à Mesa Executiva, conforme preceitua o art. 109 do Regimento Interno 
desta Câmara Municipal, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita 
Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências 
objetivando a inclusão da Rua Mário Lima dos Santos - Estrela. no Plano de Pavimentação Asfáltica do Município. 
Enquanto não iniciam as obras, seja realizada a devida manutenção na rua em epígrafe, com cascalhamento e 
patrolamento e limpeza da Rua Mário Lima dos Santos - Estrela. (final da rua, próximo a Rua Itálo Moro) 

 
Nº 1050/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Senhor Presidente, 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado ao Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos 
competentes da municipalidade, que tome providências OBJETIVANDO o patrolamento e cascalhamento Rua José Alberto 
Caos, Contorno, e sua inclusão no Plano Municipal de Pavimentação. 
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Nº 1051/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 

determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Sinalização de placa  de “ 

Preferencial” entre as Ruas Antonil e Julio Cesar Vicente da Silva,na Vila São Francisco. 

 
Nº 1052/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Instalação de um Parque com 
Playground no Padre Roque, Bairro Neves. 

 
Nº 1053/2025 do Vereador PASTOR EZEQUIEL, Indico a Mesa Executiva, de acordo com o que faculta o art. 107 do 
Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Prefeita Municipal, para que 
sua Excelência determine aos órgãos competentes da municipalidade as providências que se tornem necessárias 
objetivando viabilizar o conserto de um buraco localizado na Rua Prefeito Coronel Vitor Antônio Batista, em frente ao 
número 810b - bairro Neves. 

 
Nº 1054/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Alcindo Santana Nunes, Boa Vista. 

 
Nº 1055/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Lidia Scheidt Curi, Boa Vista. 

 
Nº 1056/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Maximiliano Kincheski, Boa Vista. 

 
Nº 1057/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Valdir Scheibel, Castanheira. 

 
Nº 1058/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
ao longo da Rua Valdir Scheibel, Castanheira. 

 
Nº 1059/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ozório Guimarães, DER. 

 
Nº 1060/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
no prolongamento da Rua Ozório Guimarães, DER. 

 
Nº 1061/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco na 
Rotatória, DER. 

 
Nº 1062/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
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determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência operação Tapa Buraco ao longo 
da Rua Ozório Guimarães, DER. 

 
Nº 1063/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da 
Rua Ludgero Pavão, frente nº 268, Jd. Florença, Uvaranas.  

 
Nº 1064/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Recapeamento Asfáltico ao longo 
da Rua Ludgero Pavão no trecho entre nºs 600 e 610, Jd. Florença, Uvaranas. 

 
Nº 1065/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência a Troca de lâmpadas ao longo da 
Av. Maria Alvina Primor, Jd. Primor, Uvaranas. 

 
Nº 1066/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Tobias Barreto, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 1067/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Marquês de Abrantes, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 1068/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Gen. Dacio César, trecho não pavimentado, Marina, Uvaranas. 

 
Nº 1069/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência Patrolamento e Cascalhamento 
na Rua Francisco Manoel da Silva, entre nºs 786 e 1280, Vila Ana Rita. 
JUSTIFICATIVA 
A Presente proposição tem por objetivo atender à reivindicação de moradores e usuários que utilizam a citada Rua, 
alegando Risco de acidente ao utilizarem a mesma. 

 
Nº 1070/2025 do Vereador FLORENAL, Indico a Mesa Executiva, nos termos do art. 107 do regimento interno após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, objetivando com urgência o Reparo de Tampa de Bueiro da 
Rua Teixeira Mendes, frente nº 581, Vila Bom Jesus, Uvaranas. 

 
Nº 1071/2025 do Vereador MAURICIO SILVA, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após 
a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência 
determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza, em caráter emergencial 
da rua que compreende o trecho entre a Estrada José Kalinoski e rua Alfredo Henneberg, localizada no Jardim Canaã, 
Bairro Contorno. 

 
Nº 1073/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para implantação de uma lombada na Avenida Eunice 
dos Reis, uma das ruas principais do Jardim Barreto. 

 
Nº 1074/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente manutenção com patrolamento, 
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cascalhamento, compactação e inclusão no plano de pavimentação asfáltica da Rua Doutor Estevam Ribeiro de Souza 
Neto, Contorno. 

 
Nº 1075/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a limpeza de matagal, localizado na Rua Tomio 
Kawamura, Estrela. 
 

Nº 1076/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 

departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando o prolongamento da pavimentação asfáltica da 

Rua Buraco do Padre, Contorno. 
 
Nº 1077/2025 do Vereador PROFESSOR CARECA, Excelentíssimo Senhor Presidente da Câmara Municipal de Ponta 
Grossa 
Indico à Mesa Executiva, nos termos do art.107 do Regimento Interno, após a manifestação do Soberano Plenário, seja 
oficiado à Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes 
da municipalidade, providências objetivando com urgência o estudo para implementação de Pista de Caminhada na rua 
Sabiá, a partir do condomínio Porto Sabiá, bairro Chapada, nesta cidade. 

 
Nº 1078/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Avenida Jardim, Contorno. 

 
Nº 1079/2025 do Vereador DR. ERICK, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que determine aos 
departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando a urgente inserção no cronograma do diário de 
obras da Secretária de Serviços Públicos para execução de operação tapa-buraco na Avenida Jardim, Contorno. 

 
Nº 1080/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 
manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 
para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando realizar 
iluminação no parquinho da Praça Ernesto Mendes da Silva Jardim Los Angeles.  

 
Nº 1081/2025 do Vereador GERALDO STOCCO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, 
após a manifestação do Soberano Plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, para que Sua 
Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, que troque as lâmpadas da “pracinha” que fica 
entre a Rua Carmélia, 173 e Rua Juvevê, Santa Paula, Contorno. 

 

Nº 1082/2025 do Vereador DIVO, Indico à Mesa Executiva, nos termos do art. 109 do Regimento Interno, após a 

manifestação do Soberano Plenário, seja oficiada a Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal Elizabeth Silveira Schimdt, 

para que Sua Excelência determine aos departamentos competentes da municipalidade, providências objetivando 

vazamento de água na Via Pública na Rua Francisco Beltrão ao lado do número 16, bairro Chapada.  
 
___________________________________________________________________________________________________ 

 

DIRETORIA DO PROCESSO LEGISLATIVO, em 03 de abril de 2.025. 

 

Ver. JULIO KULLER                                          Ver. DR. ZECA 

           Presidente                            1º Secretário 
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